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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Σάββατο 28-06-2025 και από ώρα 16:00 έως 20:00 (περίπου)  

και την Κυριακή 29-06-2025 και από ώρα 09:00 έως 13:30 (περίπου) 

θα διεξαχθεί στην ευρύτερη περιοχή του Νομού Τρικάλων (Βόρειος Τομέας) 

το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμου Αντοχής Ποδηλασίας 2025 ELITE  

Ανδρών-Γυναικών και MASTERS 

Το Σάββατο 28-06-2025 το δρομολόγιο των αγωνιστών ποδηλατών θα διέλθει από από 

αερογέφυρα Χασίων, επαρχιακή οδό Τρικάλων-Ριζώματος με κατεύθυνση προς το χωριό 

Σωτήρα, διέλευση από τα χωριά Σωτήρα και Ράξα από την ίδια οδό με κατεύθυνση το 

χωριό Ρίζωμα, δεξιά επί της επαρχιακής οδού Θεόπετρας-Πλατάνου με κατεύθυνση 

προς το χωριό Πλάτανος, στο χωριό Πλάτανος δεξιά με κατεύθυνση την επαρχιακή οδό 

Τρικάλων-Διάσελλου. Με διπλή διέλευση (μόνον για τους αθλητές Masters Ανδρών 102 

km) και μονή διέλευση (για τις αθλήτριες Masters Γυναικών 65 km) επί της επαρχιακής 

οδού Τρικάλων-Διάσελλου δεξιά προς το χωριό Αρδάνι, διέλευση από το χωριό Αρδάνι, 

πριν την εθνική οδό Τρικάλων-Καλαμπάκας δεξιά προς το χωριό Παλαιόπυργος, 

διέλευση από το χωριό Παλιόπυργος και κατεύθυνση αριστερά επί της επαρχιακής οδού 

Παλαιόπυργου-Λιόπρασου, έξοδος από το χωριό Παλιόπυργος με κατεύθυνση προς το 

χωριό Λαγκάδια, διέλευση από το χωριό Λαγκάδια, διέλευση από το χωριό Λιόπρασο, 

αριστερά προς την επαρχιακή οδό Τρικάλων-Διάσελλου με κατεύθυνση προς το χωριό 
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Ελληνόκαστρο, διέλευση από το χωριό Ελληνόκαστρο με κατεύθυνση προς το χωριό 

Πλάτανος, διέλευση από το χωριό Πλάτανος με κατεύθυνση προς την επαρχιακή οδό 

Περδικοράχης-Χαιδεμένης. Με μονή διέλευση επί της επαρχιακής οδού Περδικοράχης-

Χαιδεμένης έξωθεν του χωριού Χαιδεμένης, διέλευση κάτω του κόμβου της εθνικής οδού 

Τρικάλων-Καλαμπάκας με κατεύθυνση την πόλη των Τρικάλων έως την οδό Χασίων. 

ΕΦΙΣΤΑΤΑΙ Η ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 

Την Κυριακή 29-06-2025 το δρομολόγιο των αγωνιστών ποδηλατών είναι ακριβώς το 

ίδιο με την προηγούμενη ημέρα με την διαφορά ότι: 

Με 1½ διέλευση οι αθλητές Elite Ανδρών μετά το χωριό Ράξα επί της επαρχιακής οδού 

Τρικάλων-Ριζώματος, με κατεύθυνση το χωριό Ρίζωμα, δεξιά επί της επαρχιακής οδού 

Θεόπετρας-Πλατάνου με κατεύθυνση προς το χωριό Πλάτανος, στο χωριό Πλάτανος 

δεξιά με κατεύθυνση την επαρχιακή οδό Τρικάλων-Διάσελλου και κατεύθυνση το χωριό 

Χαιδεμένη, διέλευση έξωθεν του χωριού Χαιδεμένη, δεξιά διέλευση στον παράδρομο 

κάτωθεν της εθνικής οδού Τρικάλων-Καλαμπάκας ανάμεσα αυτής και του Ληθαίου 

ποταμού, διέλευση δίπλα από το ποδοσφαιρικό γήπεδο Ράξας με κατεύθυνση προς την 

επαρχιακή οδό Τρικάλων-Ριζώματος, δεξιά προς το χωριό Ρίζωμα, δεξιά επί της 

επαρχιακής οδού Θεόπετρας-Πλατάνου με κατεύθυνση προς το χωριό Πλάτανος, στο 

χωριό Πλάτανος δεξιά με κατεύθυνση την επαρχιακή οδό Τρικάλων-Διάσελλου και στην 

συνέχεια δεξιά προς το χωριό Αρδάνι. Με τριπλή διέλευση (μόνον για τους αθλητές Elite 

Ανδρών 153 km) και διπλή διέλευση (για τις αθλήτριες Elite Γυναικών 102 km) επί της 

επαρχιακής οδού Τρικάλων-Διάσελλου δεξιά προς το χωριό Αρδάνι, διέλευση από το 

χωριό Αρδάνι, πριν την εθνική οδό Τρικάλων-Καλαμπάκας δεξιά προς το χωριό 

Παλαιόπυργος, διέλευση από το χωριό Παλιόπυργος και κατεύθυνση αριστερά επί της 

επαρχιακής οδού Παλαιόπυργου-Λιόπρασου, έξοδος από το χωριό Παλιόπυργος με 

κατεύθυνση προς το χωριό Λαγκάδια, διέλευση από το χωριό Λαγκάδια, διέλευση από 

το χωριό Λιόπρασο, αριστερά προς την επαρχιακή οδό Τρικάλων-Διάσελλου με 

κατεύθυνση προς το χωριό Ελληνόκαστρο, διέλευση από το χωριό Ελληνόκαστρο με 

κατεύθυνση προς το χωριό Πλάτανος, διέλευση από το χωριό Πλάτανος με κατεύθυνση 

προς την επαρχιακή οδό Περδικοράχης-Χαιδεμένης έξωθεν του χωριού Χαιδεμένης, 

διέλευση κάτω του κόμβου της εθνικής οδού Τρικάλων-Καλαμπάκας με κατεύθυνση την 

πόλη των Τρικάλων έως την οδό Χασίων. 

ΕΦΙΣΤΑΤΑΙ Η ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 

Η εν λόγω αθλητική δραστηριότητα έχει λάβει έγκρισης της Περιφέρειας Θεσσαλίας και 

της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων/Τμήμα Τροχαίας. 

Η ανακοίνωση γίνεται μετά από εντολή της Τροχαίας για πιο ενδελεχή ενημέρωση.  

Ζητούμε εκ των προτέρων συγνώμη για την ταλαιπωρία που τυχόν προκληθεί και 

ευχαριστούμε πολύ για την κατανόησή σας. 

Εκ της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας (Ε.Ο.Π.) και του Ποδηλατικού Συλλόγου Τρικάλων (Π.Σ.Τ.) 

Τηλ. Επικοινωνίας με την Ε.Ο.Π. και τον Π.Σ. Τρικάλων: 

Ταμανάκιας Μιχαήλ, Πρόεδρος Δ.Σ. Π.Σ. Τρικάλων, 6937297095 και 2431402751. 

Ντίνας Αθανάσιος, Γενικός Γραμματέας Δ.Σ. Π.Σ. Τρικάλων, 6943690498. 

email: podilasiatrikalon@yahoo.gr 


